



7 октября 2018 года прихожане Михаило-Архангельском храма г.Новочеркаска провели уборку территории строительной площадки возводимой памятной Николаевской часовни. Данное мероприятие организовано по благословению благочинного приходом Новочеркасского округа, настоятеля храма [протоиерея Олега Добринского](#) . Накануне был завершен очередной этап строительства часовни.

В ближайшее время ее увенчают купол и крест. Также ведутся работы по оформлению интерьера молитвенного здания. Все работы выполняется исключительно на пожертвования благодетелей. В ближайшее время начнутся работы по благоустройству площади, которые выполняют строительные организации города.

Николаевская часовня строится как памятник утраченному в годы безбожного лихолетья одноименному храму и в память жертв всех соотечественников, погибших в годы сталинских репрессий и геноцида казачества.

